



各 位

2020年3月13日

株式会社アドベンチャー  
東京都渋谷区恵比寿 4-20-3  
恵比寿ガーデンプレイスタワー24F  
代表取締役社長 中村 俊一  
(コード番号：6030 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役 中島 照  
電話 (03) 6277-0515

### 過年度有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2020年2月14日に開示しました「2020年6月期第2四半期報告書の提出期限延長申請に係る承認のお知らせ」のとおり、2020年3月13日を期限として、第2四半期報告書の提出期限延長の承認を受けておりましたが、本日当該第2四半期報告書を関東財務局へ提出し、第2四半期決算短信も開示しましたので、お知らせします。

また、過年度に提出いたしました下記の有価証券報告書等の訂正報告書をあわせて提出し、過年度に開示いたしました下記決算短信等についても訂正しました。

#### 記

##### 1. 訂正の理由及び経緯

2020年1月23日に開示いたしました「当社子会社従業員における不正行為に関する調査委員会の設置のお知らせ」のとおり、当社子会社従業員による不正行為の疑いにより、調査委員会を設置し、調査を進めるとともに、本件による過年度に関東財務局へ提出しておりました有価証券報告書等及び過年度に開示いたしました決算短信等への影響額の特定を進めてまいりました。

その後、調査委員会の調査結果を踏まえ、過年度の有価証券報告書等及び過年度の決算短信等の訂正が必要であると判断し、現金及び現金同等物、営業債権及びその他の債権等について過年度訂正を行うとともに、その影響により費用処理等も実施し、過年度の財務諸表を訂正しました。

##### 2. 本日提出した有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

有価証券報告書

2019年6月期 有価証券報告書（自2018年7月1日至2019年6月30日）

四半期報告書

2019年6月期第2四半期報告書（自2018年10月1日至2018年12月31日）

2019年6月期第3四半期報告書（自2019年1月1日至2019年3月31日）

2020年6月期第1四半期報告書（自2019年7月1日至2019年9月30日）

3. 本日開示した訂正決算短信等

決算短信

2019年6月期（自2018年7月1日至2019年6月30日）

四半期決算短信

2019年6月期第2四半期決算短信（自2018年10月1日至2018年12月31日）

2019年6月期第3四半期決算短信（自2019年1月1日至2019年3月31日）

2020年6月期第1四半期決算短信（自2019年7月1日至2019年9月30日）

4. 訂正による過年度業績への影響

今回の訂正に伴う連結業績への影響額の概要は、以下のとおりです。

連結財務諸表

（単位：百万円）

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
2019年6月期 第2四半期	収益	21,022	21,022	—
	営業利益	545	436	△109
	税引前利益	521	413	△108
	四半期利益	332	223	△108
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	333	224	△108
	四半期包括利益合計額	333	225	△108
	資本合計	1,718	1,584	△134
	資産合計	16,017	15,883	△134
2019年6月期 第3四半期	収益	36,312	36,312	—
	営業利益	995	872	△123
	税引前利益	952	828	△124
	四半期利益	620	497	△123
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	625	504	△120
	四半期包括利益合計額	617	494	△123
	資本合計	2,002	1,854	△148
2019年6月期 通期	収益	50,544	50,544	—
	営業利益	684	540	△144

	税引前利益	604	460	△144
	当期利益	328	184	△144
	親会社の所有者に帰属する当期利益	331	193	△137
	当期包括利益合計額	324	180	△144
	資本合計	1,709	1,539	△170
	資産合計	17,187	17,017	△170
2020年6月期 第1四半期	収益	14,533	14,533	—
	営業利益	404	366	△38
	税引前利益	372	333	△39
	四半期利益	205	167	△38
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	211	180	△31
	四半期包括利益合計額	195	156	△38
	資本合計	1,836	1,628	△208
	資産合計	19,180	18,972	△208

以上